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ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CELEBRADA EL DIA 14 DE JUNY DE 2023 (NÚMERO 

3/2023) 

 

ASSISTENTS:      Alcalde   Sr. Miquel Parella Codina 
 

 

Regidors:          Sr. Enric Cruells Carrió 

Sra. Elena Font Sala 

Sra. Gemma Brunet Ferrer 

Sr. Pere Molera Puig 

Sra. Montserrat Plata Puig 

Sr. Marc Pedrosa Revilla 

Sr. Salvador Pujol Carbonell 

Sr. Borja Pons Llabrés 

Sra. Cristina Martín Sanglas 

Sra. Anna Asensi Urrea 

 

A Aiguafreda, essent les 20 hores del dia indicat a l’encapçalament, a la Sala de Plens de l’Ajuntament, 

seu de la Corporació, es reuneixen sota la Presidència del senyor Alcalde els regidors/es assenyalats 

més amunt, assistits de la Secretària Interventora accidental de la Corporació, la senyora Maria Bonet 

Pujol, prèvia comprovació del quòrum legal necessari d’un terç del nombre legal de membres que 

formen la corporació municipal, per iniciar la sessió extraordinària plenària convocada pel dia d’avui. 

 

ORDRE DEL DIA: 

 
APROVACIÓ DARRERES ACTES DEL PLE: 
 

- Acta del Ple ordinari núm. 1/2023, de 14 de març de 2023 
- Acta del Ple extraordinari núm.2/2023, de 2 de maig de 2023 

 
El Sr. Alcalde excusa la presència del regidora Sra. Anna Asensi Urrea i dona la benvinguda als 

assistents. Tot seguit,  exposa que l’objecte d’aquesta sessió és donar compliment a allò que s’estableix 

a l’article 36.1 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat 

per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, on es disposa que per a la sessió constitutiva de 

l’Ajuntament els regidors cessants s’han de reunir en sessió convocada a l’efecte d’aprovar les actes 

de les últimes sessions convocades.  

 

Intervé el Sr. Salvador Pujol, regidor d’ERC dient que no hi ha cap comentari al respecte.  

 
Per tant, havent-se distribuït als regidors els esborranys de les actes de les sessions i no havent-hi 
observacions queden aprovades.  
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Finalment sent el darrer Ple de la legislatura el Sr. Alcalde vol afegir unes paraules de comiat. En primer 
lloc, fer un repàs ràpid dient que en aquesta legislatura hem tingut quaranta plens, és una bona xifra, 
que repartits en els quatre anys que ha durat venen a ser uns deu plens per any, comptant que l’agost 
és gairebé inhàbil, no és que sigui un ple per més, però gairebé.  Per tant, crec que s’hi ha treballat, 
vull posar en valor el debat d’idees que hi ha hagut, i també la voluntat d’acord que hem posat tots, 
fent el repàs de propostes i mocions, n’hi ha hagut més d’aprovades conjuntament per unanimitat, per 
tant, em sembla que és un factor a valorar. 
 
Segueix exposant el Sr. Alcalde que també vol fer un agraïment als regidors que deixen el càrrec, el Sr. 
Marc Pedrosa, Sr. Borja Pons, i Sra. Anna Asensi, que han estat aquí en aquesta legislatura gràcies per 
les vostres aportacions. Com també ànims i sort en el treball als regidors que han volgut seguir per la 
propera legislatura i que han sortit escollits, Sra. Gemma Brunet companya de l’equip de govern 
d’aquests darrers anys, Sra. Cristina Martin, i Sr. Salvador Pujol, gràcies per apostar de nou per defensar 
els nostres ciutadans. 
 
Finalment, diu el Sr. Alcalde, voldria acabar amb un reconeixement especial als meus companys de 
l’equip de govern, Sr. Enric Cruells , que ha estat regidor durant setze anys a l’Ajuntament d’Aiguafreda, 
gràcies Enric,  Sra. Elena Font que ha estat regidora 12 anys, Sr. Pere Molera, regidor també durant 8 
anys, i Sra. Montse Plata regidora d’aquesta darrera legislatura, gràcies a tots! Un agraïment ben sentit 
per la vostra dedicació i esforç pel poble d’Aiguafreda.  
 
Seguidament el Sr. Alcalde ofereix el torn de paraula als regidors.  
 

Intervé el Sr. Marc Pedrosa regidor d’ERC, exposant que ha estat un plaer poder treballar per fer 

d’Aiguafreda un poble millor, vull donar les gràcies també als treballadors de l’Ajuntament perquè ens 

han facilitat el dia a dia tant com han pogut i això és sempre d’agrair, i sobretot a vosaltres companys 

de taula perquè hem compartit moments plegats, i mai se sap, potser en un futur poden ser més, per 

tant, gràcies a tots, i visca Aiguafreda! 

 

Intervé el Sr. Alcalde, agraint també la tasca d’aquests quatre anys als treballadors de l’Ajuntament 

d’Aiguafreda, sense els quals i sense la seva excel·lent professionalitat no s’hauria pogut aconseguir 

tot el que s’ha aconseguit, i amb aquestes paraules, atès que no hi ha cap més intervenció, tanquem 

aquest darrer Ple de la legislatura.  

 

El Sr. Alcalde aixeca la sessió, donant les gràcies a tots els assistents, essent les 20:20 hores, de la qual cosa 

en dono fe. 

 

L'Alcalde en funcions,     La Secretària Interventora accidental 
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